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Senioren Bezirksklasse B

TSV Dörzbach II : SG Garnberg 
Donnerstag, 17.11.2022, 19:00 Uhr

Punkteteilung nach langem Fight

Im umdatierten Spiel der Senioren Bezirksklasse B traf der TSV Dörzbach II am vergangenen
Donnerstag im 3. Saisonspiel auf die SG Garnberg. Die Gäste entführten bei diesem äußerst
knappen Mannschaftskampf beim 5:5 einen Punkt. Wie knapp das Spiel verlief, zeigt auch das
Verhältnis von 19:19 Sätzen. Das letzte Match des Tages gewann Peter Koblinger, der durch diesen
Sieg das Unentschieden für den Gast sicherte.

Zum Auftakt des Mannschaftkampfes standen sich zunächst die beiden Eröffnungsdoppel der
Teams gegenüber. Ehrmann / Heink gelang es, Steffl / Schenk im Doppel insgesamt recht deutlich
auf Distanz zu halten – die Begegnung endete schließlich mit einem 3:0-Sieg. In toller Verfassung
präsentierten sich Tremmel / Walz im ersten Satz. Danach lief es so jedoch nicht mehr ganz weiter
und der Punkt ging durch ein 1:3 an Felbert / Koblinger. Die Anzeigetafel zeigte also ein 1:1. Weiter
ging es anschließend mit den Einzeln. Zwar brachte Nikolai Löber Jürgen Ehrmann phasenweise in
Bedrängnis, doch am Ende setzte sich Jürgen Ehrmann mit 3:1 durch. Die Partie hätte also
insgesamt auch knapper ausgehen können. Ausschließlich einen Satzerfolg verbuchte daraufhin
Ulrich Heink bei seiner Niederlage gegen Hans-Jürgen Schenk. Kurz später war dann das untere
Paarkreuz bei einem Spielstand von 2:2 an der Reihe. Beim 3:1-Erfolg von Markus Tremmel gegen
Peter Koblinger ging nur der erste Satz verloren. Im Satzergebnis eindeutig verlief das Match von
Martin Walz, das er mit 0:3 und damit ohne Satzgewinn gegen Martin Kudala verlor. Das musste
man neidlos anerkennen. Beim Stand von 3:3 gingen die Spitzenspieler des TSV Dörzbach II und
der SG Garnberg in die Box. Jürgen Ehrmann machte dagegen mit Hans-Jürgen Schenk beim 11:8,
11:4, 11:5 recht kurzen Prozess und gewann sein Einzel sicher. Einen hart erarbeiteten Sieg feierte
Ulrich Heink beim 11:7, 5:11, 11:8, 1:11, 11:9 gegen Nikolai Löber, mit dem er einen Punkt für seine
Mannschaft beisteuerte. Das war eine ganz schön enge Kiste! Auch der Ausgang des finalen Satzes
mit nur zwei Bällen Differenz zeigt, wie ausgeglichen das Einzel insgesamt war. Beim 0:3 gegen
Martin Kudala fand hingegen Markus Tremmel von Anfang an recht wenig Mittel und Wege, um das
Spiel erfolgreich zu gestalten. Das musste man neidlos anerkennen. Im nun folgenden
abschließenden Einzel war die Spannung nun zu greifen. Der letzte Zwischenstand vor diesem Spiel
zeigte folgendes Resultat: Heimteam 5 Punkte, Auswärtsteam 4 Punkte. Hin und her schaukelte das
Spiel zwischen Martin Walz und Peter Koblinger, bevor das 2:3 feststand. Dieser Einzelerfolg rettete
das Unentschieden ins Ziel.

Durch dieses Unentschieden hat der TSV Dörzbach II in der Saison nun einen Saison-Sieg, eine
Niederlage bei einem Unentschieden zu verzeichnen. Im nächsten Spiel tritt man nun am
22.11.2022 gegen TURA Untermünkheim II an. Für die SG Garnberg steht nach diesem Ergebnis
die Partie gegen den TSV Gerabronn am 24.11.2022 vor der Tür, in das mit einem Punkteverhältnis
von 3:3 ins Rennen gegangen wird.

 Statistik:
 TSV Dörzbach II

Doppel: Ehrmann / Heink 1:0, Tremmel / Walz 0:1 
Einzel: J. Ehrmann 2:0, U. Heink 1:1, M. Tremmel 1:1, M. Walz 0:2 
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 SG Garnberg
Doppel: Steffl / Schenk 0:1, Felbert / Koblinger 1:0 
Einzel: H. Schenk 1:1, N. Löber 0:2, M. Kudala 2:0, P. Koblinger 1:1


